Sat Jinda Kalyana College, Kalanaur

ANALYSIS REPORT
(Student Satisfaction Survey)

During the session 2019-2020, Student Satisfaction Survey was conducted. 282 students participated in

the survey and following observations are made on the basis of the received responses/suggestions:

1.

The teaching-learning process is highly appreciated by the students. However, the process may
be enriched by increasing the use of ICT tools.

PTM is organized annually in the college and may be organized more frequently in future.
Computer and other laboratories in the college are working in good condition but resources of
Computer and other laboratories may be enhanced as per the contemporary needs.

College Canteen is providing healthy and hygienic food. However, overall quality of canteen
facility may be improved.

The students creating indiscipline may be dealt more strictly in order to maintain the discipline
of the college.

Library resources may be upgraded.

New subjects may be introduced in Bachelor of Arts.
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282 responses

Publish analytics

Programme:

282 responses

@® B.Com
®BA

@ B.CA

@® B.Sc

@ APGDCA

Class

282 responses

@ st Year
@® 2nd Year
@ 3rd Year




Gender:

282 responses

Age(in Years):

282 responses

20
19
21
18
22
23
20 years
25

21 years

Note: All Questions are compulsorily attempted

@® Female
® Male
@ Transgender



1. Course coverage and delivery

282 responses

@ Excellent

® Good

@ Satisfactory

@ Needs improvement

2. Communication skills and Subject knowledge of the Teacher

282 responses

@ Excellent
® Good
@ Satisfactory

‘o @ Needs improvement




3. Teacher's approach to teaching

282 responses

4. Use of ICT tools by teachers

282 responses

5. Encouragement by teacher for class participation

282 responses

@ Excellent

@® Good

@ Satisfactory

@ Needs improvement

@ Excellent

@® Good

@ Satisfactory

@ Needs improvement

@ Excellent

@® Good

@ Satisfactory

@ Needs improvement



6. Teachers illustrate the concepts through examples and applications

282 responses

@ Excellent

@® Good

@ Satisfactory

@ Needs improvement

7. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and program outcomes

282 responses

@ Excellent

@® Good

@ Satisfactory

@ Needs improvement




8. Teachers use student centric methods for teaching

282 responses

@ Excellent

@® Good

@ Satisfactory

@ Needs improvement

9. Motivation by the teachers for Career Counselling and Personality
Development

282 responses

@ Excellent

@® Good

@ Satisfactory

@ Needs improvement




10. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them

@ Excellent

@® Good

@ Satisfactory

@ Needs improvement

11. Teacher's accessibility outside the class

282 responses

282 responses

@ Excellent

@® Good

@ Satisfactory

@ Needs improvement
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12. Handling of students' grievances

282 responses

13. Organization of PTMs by the institute

282 responses

@ Excellent

@® Good

@ Satisfactory

@ Needs improvement

@ Excellent

@® Good

@ Satisfactory

@ Needs improvement

14. Teachers inform the progress of their ward to parents

282 responses

| <23

@ Excellent

@® Good

@ Satisfactory

@ Needs improvement



15. Institution provides multiple opportunities to learn and grow

282 responses

16. Fairness in internal evaluation process

282 responses

|l

17. Mentors mentee meetings

282 responses

@ Excellent

@® Good

@ Satisfactory

@ Needs improvement

@ Excellent

@® Good

@ Satisfactory

@ Needs improvement

@ Excellent

@® Good

@ Satisfactory

@ Needs improvement



18. Problem solving through teaching and mentoring process

282 responses

/A

19. Co-curricular and extra curricular activities

282 responses

il

20. Library services

282 responses

@ Excellent

@® Good

@ Satisfactory

@ Needs improvement

@ Excellent

@® Good

@ Satisfactory

@ Needs improvement

@ Excellent

@® Good

@ Satisfactory

@ Needs improvement



21. Support from administrative office

282 responses

i

22. Quality of Computer Labs and other laboratories

282 responses

il

23. Overall quality of teaching-learning process

282 responses

@ Excellent

@® Good

@ Satisfactory

@ Needs improvement

@ Excellent

@® Good

@ Satisfactory

@ Needs improvement

@ Excellent

@® Good

@ Satisfactory

@ Needs improvement



24. Any observation/suggestion to improve the overall teaching-learning
experience in the institute

282 responses

No

Good

Nothing

Good

Excellent

No suggestion

Canteen facility should be improved.
All good

Pay more attention to decipline
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